



CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN Y EMPLEO

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 7 de septiembre de 2017, de la Consejera, por la que se resuelve el procedimiento para la obtención de la acreditación y habilitación lingüística en lengua extranjera para el desempeño de puestos bilingües en centros docentes públicos no universitarios de la Comunidad Autónoma de Extremadura. (2018060194)

Advertido error en la Resolución de 7 de septiembre de 2017, de la Consejera, por la que se resuelve el procedimiento para la obtención de la acreditación y habilitación lingüística en lengua extranjera para el desempeño de puestos bilingües en centros docentes públicos no universitarios de la Comunidad Autónoma de Extremadura, publicada en DOE n.º 183, de 22 de septiembre de 2017, se procede a su oportuna rectificación:



En el Anexo I, en la página 31109,
Donde dice:

N_Expe	1_Ape	2_Ape	Nombre	DNI	Idiomas	Cuerpo	Especialidad
200	De la Montaña	Preciado	Miriam	28965661-I	Inglés	Cuerpo de Maestros (0597)	038 Primaria

Debe decir:

N_Expe	1_Ape	2_Ape	Nombre	DNI	Idiomas	Cuerpo	Especialidad
200	De la Montaña	Preciado	Miriam	28965661-I	Inglés	Cuerpo de Maestros (0597)	038 Primaria
200	De la Montaña	Preciado	Miriam	28965661-I	Inglés	Cuerpo de Maestros (0597)	031 Educación Infantil

Y en la página 31133,
Donde dice:

N_Expe	1_Ape	2_Ape	Nombre	DNI	Idiomas	Cuerpo	Especialidad
46	Valer	Orden	Natalia	72881329-D	Inglés	Cuerpo de Profesores Técnico de Formación Profesional (0591)	225 Servicios a la Comunidad

Debe decir:

N_Expe	1_Ape	2_Ape	Nombre	DNI	Idiomas	Cuerpo	Especialidad
46	Valer	Orden	Natalia	72881328-D	Inglés	Cuerpo de Profesores Técnico de Formación Profesional (0591)	225 Servicios a la Comunidad

Y en la página 31133,
Donde dice:

N_Expe	1_Ape	2_Ape	Nombre	DNI	Idiomas	Cuerpo	Especialidad
46	Valer	Orden	Natalia	72881329-D	Inglés	Profesores de Enseñanza Secundaria(0590)	108 Intervención Sociocomunitaria

Debe decir:

N_Expe	1_Ape	2_Ape	Nombre	DNI	Idiomas	Cuerpo	Especialidad
46	Valer	Orden	Natalia	72881328-D	Inglés	Profesores de Enseñanza Secundaria(0590)	108 Intervención Sociocomunitaria



Y en la página 31131
Donde dice:

N_Expe	1_Ape	2_Ape	Nombre	DNI	Idiomas	Cuerpo	Especialidad
508	Sánchez	Mateos	Maribel Mercedes	06995513-V	Inglés	Profesores de Enseñanza Secundaria(0590)	045 Tecnología Informática de Gestión

Debe decir:

N_Expe	1_Ape	2_Ape	Nombre	DNI	Idiomas	Cuerpo	Especialidad
508	Sánchez	Mateos	María de las Mercedes	06995513-V	Inglés	Profesores de Enseñanza Secundaria(0590)	045 Tecnología Informática de Gestión

Y en la página: 31116
Donde dice

N_Expe	1_Ape	2_Ape	Nombre	DNI	Idiomas	Cuerpo	Especialidad
36	Hernández	Marabel	María de Gracia	79260492-P	Inglés	Cuerpo de Maestros (0597)	038 Primaria

Debe decir:

N_Expe	1_Ape	2_Ape	Nombre	DNI	Idiomas	Cuerpo	Especialidad
36	Hernández	Marabel	María de Gracia	79260492-P	Portugués	Cuerpo de Maestros (0597)	038 Primaria

Y en la página: 31104
Donde dice

N_Expe	1_Ape	2_Ape	Nombre	DNI	Idiomas	Cuerpo	Especialidad
24	Antúñez	Belo	Carmelo	07046013-D	Portugués	Cuerpo de Maestros (0597)	031 Educación Infantil

Debe decir:

N_Expe	1_Ape	2_Ape	Nombre	DNI	Idiomas	Cuerpo	Especialidad
24	Antúñez	Belo	Carmelo	07046013-D	Portugués	Cuerpo de Maestros (0597)	038 Primaria



Y en la página: 31127
Donde dice

N_Expe	1_Ape	2_Ape	Nombre	DNI	Idiomas	Cuerpo	Especialidad
155	Piñero	Mateos	Soledad	28947484-Y	Inglés	Cuerpo de Maestros (0597)	03 Educación Infantil

Debe decir:

N_Expe	1_Ape	2_Ape	Nombre	DNI	Idiomas	Cuerpo	Especialidad
155	Pañero	Mateos	Soledad	28947484-Y	Inglés	Cuerpo de Maestros (0597)	03 Educación Infantil

En el Anexo II, en la página 31136

Donde dice:

N_Expe	1_Ape	2_Ape	Nombre	DNI_Pasaporte_NIE	Causa_Exclusión
635	Díaz	Morcillo	María Isabel	08868193-Z	Incumple Art.3.3.b) Formación metodológica en bilingüismo

Debe decir:

N_Expe	1_Ape	2_Ape	Nombre	DNI_Pasaporte_NIE	Causa_Exclusión
635	Díaz	Morcillo	María Isabel	08868193-Z	Incumple Art.3.3.a) y Art. 3.3.b)